
    PÖYTÄKIRJA 
    19.4.2006 
 
 

ASAFin vuosikokous 2006 
10.4.2006 klo 13 Uudenmaan työsuojelupiiri, Helsinki (Hakaniemi) 
 

 
Osanottajat  

 
 Timo Okkonen, Inspecta Oy (puheenjohtaja) 
 Pentti Haapanen, evp. (ent. VTT) 

Matti Hakonen, Emerson Process management Oy 
Harri Heimbürger, STUK 

 Mika Kaijanen, Tukes  
 Antero Kaukonen, OS-Automation Oy 
 Matti Kuparinen, Helsingin Energia 
 Seppo Pyyskänen, Duocon Oy 
 Antti Varvio Benima, Finland Oy 
 Jukka Örn Helsingin, Energia 
 Matti Sundquist, Uudenmaan työsuojelupiiri (sihteeri) 
 
  

Ennen vuosikokousta pidettiin teemakokous, jossa käsiteltiin Seskon komitean SK 65 toiminnan 
tehostamista ja valmisteilla olevia teollisuusautomaation standardeja. 

 
 
1. Kokouksen avaus 
 
  Turvallisuusjaoston puheenjohtaja Timo Okkonen avasi vuosikokouksen. 

 
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
 
 Timo Okkonen valittiin kokouksen puheenjohtajaksi. 
 
3. Osanottajien toteaminen  
 
 Todettiin osanottajat. 
 
4. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
 

Kokouskutsu on lähetetty ennen vuosikokousta (aikaisemmin kuin johtosäännön 
edellyttämät kaksi viikkoa) kaikille turvallisuusjaoston jäsenille ja ilmoitus 
vuosikokouksesta  on ollut SAS:in verkkosivuilla. 

 
5. Sihteerin, ääntenlaskijoiden ja pöytäkirjantarkastajien valinta 
 

Valittiin kokouksen sihteeriksi Matti Sundquist ja pöytäkirjan tarkastajiksi Matti 
Kuparinen ja Jukka Örn, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 
6. Esityslistan hyväksyminen 
 
 Hyväksyttiin kokouksen esityslista. 

 



7. Jaoston toimintakertomus syksy 2005 – alkukevät 2006 
 

Matti Sundquist esitteli turvallisuusjaoston toimintakertomuksen. Siihen tehtiin 
muutamia korjauksia ja se hyväksyttiin. Korjattu versio on liitteessä (kuvat 1…3). 

 
8. Jaoston toimintasuunnitelma loppuvuodelle 2006 
 

Matti Sundquist esitteli turvallisuusjaoston toimintasuunnitelmanjaoston 
toimintakertomuksen. Siihen tehtiin muutamia korjauksia ja se hyväksyttiin. Korjattu 
versio on liitteessä (kuvat 4…6). 

 
9. Jaoston puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja sihteerin valinta  
 

Turvallisuusjaoston puheenjohtajaksi valittiin edelleen Timo Okkonen/Inspecta Oy. 
Varapuheenjohtajaksi valittiin Mika Kaijanen/Tukes. Sihteerinä jatkaa Matti 
Sundquist/Uudenmaan työsuojelupiiri. 

 
10. Jaoston johtokunnan muiden jäsenten valinta  
 
 Valitun johtokunnan kokoonpano on liitteessä kuva 7. 
 
11. Muut asiat 

 
 Seminaariristeily 
 

Seminaariristeily tehtäisiin syksyllä Helsinki – Tukholma – Helsinki. Tukholmassa 
pidettäisiin yhteinen sessio ruotsalaisten kollegoiden kanssa. Keskusteltiin risteilyn 
ohjelmasta. Turvallisuusteemoina olisivat ainakin turvaväylät, teollisuusEthernet, 
teollisuusautomaation tietoturva, uudet standardit ym. 
 
Tietoturvahanke  
 
VTT on käynnistämässä teollisuusautomaation tietoturvan kehittämis- ja 
tutkimushanketta. Hanke liittyisi Tekesin VETO-ohjelmaan, jonka haku käynnistyy 
lähiaikoina. Matti Sundquist on ASAFin yhteyshenkilönä. Hankkeen ydinryhmä 
muodostetaan lähiaikoina ja sen jälkeen etsitään yrityksiä ja laitoksia mukaan 
hankkeeseen. 

  
  Seskon SK 65 
 

Seskon SK 65 ”teollisuusautomaatio” tulee asettamaan 3…4 työryhmää valituille 
painoalueille. Työryhmien käynnistyskokous pidetään 8.5.2006 klo 10 Seskossa 
Helsingissä (Lauttasaari). Lisätietoja SK 65:stä löytyy Seskon ja IEC:n 
verkkosivuilta. 
 
Automaatioväylä 
 
Automaatioväylän toukokuun numero on varattu teemalle ”Luotettavuus, 
turvallisuus, tietoturva”. Kirjoitukset pyydetään 18.4.2006 mennessä 
(toimitusneuvoston kokous). 
 

13. Ilmoitusasiat 
 



Ilmoitettiin Tampereella 1.6.2006 pidettävästä ”Turvallisen Tekniikan Seminaarista 
2006”: 

14.  Kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 16.30 
 
 
 
 
 Matti Sundquist 
 Kokouksen sihteeri 
 
 
 

 
 

 
 
LIITE  
 

Turvallisuusjaoston toimintakertomus (kuvat 1…3), toimintasuunnitelma (kuvat 
4…6) ja johtokunnan kokoonpano (kuva 7). 

 
 
 
 


